

Anunț consultare piață  
privind solicitarea de solutii tehnice incluzand si oferte de preț pentru achiziția  
lucrărilor de amenajare teren artificial (sintetic) de fotbal din incinta complexului  
sportiv Gheorghe Hagi

Autoritate contractantă:

**MUNICIPIUL CONSTANTA**

Adresa postală: BD. TOMIS NR. 51, CONSTANTA, Localitatea Constanța, cod poștal  
900725, România

**Obiect consultare** : solicitarea de soluții tehnice incluzând și oferte de preț pentru  
achiziția lucrărilor de amenajare teren artificial (sintetic) de fotbal din incinta  
complexului sportiv Gheorghe Hagi

**Cod CPV: 45111291-4 – lucrări de amenajare a terenului**

**Descriere consultare:** Primăria municipiului Constanța intenționează să achiziționeze  
lucrări de amenajare teren artificial (sintetic) de fotbal din incinta complexului sportiv  
Gheorghe Hagi cu următoarele caracteristici:

**Specificații tehnice:**

Terenul este amplasat în incinta complexului sportiv Gheorghe Hagi situat pe str  
Primaverii nr. 2-11.

Planul terenului îngrădit este atașat.

Dimensiunile terenului de joc vor fi de 90m/45m.

Propunerile tehnice vor include și variante de executat infrastructura in funcție de  
terenul existent.

Terenul sintetic va fi compus dintr-un strat de uzura confecționat din cauciuc  
(granule de cauciuc) iar suprafața efectivă de joc va fi realizată ca alternativă la gazonul  
natural de o calitate superioară.

Culoarea suprafeței de joc va fi de culoare verde iar marcajele de culoare albă.

Soluțiile tehnice vor include și imprejmuirea terenului cu gard cu înălțimea de 6 m  
din care 3 m realizat din plasa de sarmă împletită și stâlpi de susținere, iar 3 m cu plasă  
textilă.

Terenul va fi prevăzut cu instalație de iluminat (nocturnă) modernă pe bază de led  
care poate fi montată pe stâlpii existenți sau pe stâlpii puși la dispoziție de executant.

Deasemea soluțiile tehnice vor include și o tribună pentru spectatori și un număr de  
3 seturi de porți de fotbal pentru copii si juniori.

Totodată în cadrul documentației se va preciza termenul de garanție al intregului  
obiectiv și o prezentare a operațiunilor de întreținere în garanție cât și in post-garanție.

**Aspecte supuse consultării:**

Se solicită soluții tehnice cu respectarea prezentului anunț.

Orice persoană interesată poate vizita terenul în zilele de luni-vineri între orele  
08.00-16.00 cu programare la numărul de telefon 0763689868 – dnul Țăranu  
Alexandru.

**Data afișare anunț:** 12.06.2019

**Data limită transmitere propuneri:** 21.06.2019

**Data limită consultare:** 28.06.2019

**Modalitate desfășurare:**

Orice persoană interesată are posibilitatea de a transmite soluții tehnice conform  
prezentului anunț pe adresa de e-mail: alexandru.taranu@primaria-constanta.ro, cât și  
la sediul Primăriei municipiului Constanta, b-dul Tomis nr. 51.